
Sportovní klub Olbramovice „A“ -  TJ Sokol Postupice z.s. „A“ 

sobota 1.9.2018 v 17:00 hodin 

 Okresní přebor – Ferdinand 

5:0 (2:0)  

.   V 11. minutě strčil Zdeněk Žížala do domácího hráče mimo hru a domácí z trestňáku přes 

zeď dali vedoucí gól. Ve 21. minutě šel Jan Chudlářský sám na gólmana, ale ho po zemi. Ve 24. 

minutě šel úplně sám středem hřiště na gólmana Vojtěch Vender, ale nastřelil ho. Ve 29. minutě šel 

sám na gólmana Lukáš Balcar, ale také ho nastřelil. Ve 35. minutě šel opět sám na gólmana Vojtěch 

Vender, udělal mu kličku, ale z úhlu minul prázdnou bránu. Ve 45. minutě šel hranici vápna domácí 

útočník a nikým neatakovaný vystřelil bodlem k tyči a dal druhý gól domácích. Druhý poločas jsme 

měli ze začátku výraznou převahu a vyrovnání nebo alespoň kontaktní gól visel ve vzduchu. Naší 

snahu utnul nepochopitelně Petr Brabenec. Nejprve dostal žlutou kartu za nesení míče po faulu a přes 

varování rozhodčím a naše výkřiky míč dál a proto dostal žlutou kartu. Vzápětí v 63. minutě udělal 

Petr brabenec hrubý faul a byl po zásluze vyloučený. V 67. minutě jsme po rohu dostali třetí gól a 

naše hra se rozsypala. V 76. minutě a v 80. minutě jsme inkasovali ještě dva góly a odvezli jsme si 

potupného bůra. Poslední šance Vojtěcha Vendera v 90. minutě skončila těsně vedle.           

Branky domácí: Horčička Tomáš 2, Prégr Dominik 1, Kramný Jan 1, Hrstka Marek 1 

Branky hosté:  

Utkání řídil: Rozhodčí IRION Roman, asistenti rozhodčího RATHAN Jaromír a ŘÍHA Tomáš 

Sestava domácích: Malík Michal - Košař Jiří (K), Hrstka Marek, Vácha Martin, Kramný Jan - Vyskočil 

Petr, Šach Daniel, Prégr Dominik, Horčička Tomáš - Karda Miroslav, Brdek Jan - 

na střídání Košař Karel, Hrstka Marek, Růzha Jaroslav, Kořínek Tomáš, Mádl 

Jan, Čekal Josef - vedoucí mužstva Bešťák Petr – trenér Růzha Jaroslav 

Sestava hostí: Kladiva Jiří - Žížala Zdeněk, Urban Martin, Pýcha Tomáš (K), Brabenec Petr -  Slovák 

Martin, Vender Vojtěch, Balcar Lukáš, Fürbacher Jakub - Šetek Petr, Chudlařský Jan– 

na střídání Vender Miroslav, Mareš Jaroslav, Zeman Jan, Nádvorník Lukáš – vedoucí 

mužstva Pěkný Ladislav – trenér Vender Miroslav 

Počet diváků: 103 

 

 


